CURRICULUM VITAE

SALVADOR ANDRADE SANTIBAÑEZ 36 AÑOS YAHUALICA DE GONZALEZ GALLO, JALISCO

ESTUDIOS:

PRIMARIA: COLEGIO "LA PAZ" (CERTIFICADO) 1989-

1994

Ciudad- Estado-País: YAHUALICA DE GONZÁLEZ

GALLO, JALISCO, MEXICO

SECUNDARIA: COLEGIO "LA PAZ" (CERTIFICADO) 1994-1997

Ciudad-País YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO, JALISCO, MEXICO

PREPARATORIA PREPARATORIA DE UDG MODULO DE YAHUALICA DE GONZÁLEZ GALLO (CERTIFICADO) 1997-2000. Ciudad-País Ciudad- País YAHUALICA DE

GONZÁLEZ GALLO, JALISCO, MEXICO

EXPERIENCIA LABORAL:

NOMBRE DE LA EMPRESA: LA FLOR DE MICHOACÁN 2000-2004 TAREAS REALIZADAS: EMPLEADO.

NOMBRE DE LA EMPRESA: LA FLOR DE MICHOACÁN, 2004-2018

TAREAS REALIZADAS: COMERCIANTE.